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Пандемія COVID-19 суттєво вплинула на всі сфери суспільного життя, в 

тому числі і на систему освіти. Одним із способів стримування коронавіруса 
залишається соціальна ізоляція і її заходи потребують часткового або повного 
закриття освітніх установ [1], переведення навчального процесу в дистанційну 
форму та наявності інфокомунікаційної інфраструктури для його 
забезпечення.  

Питання дистанційного навчання на сьогоднішній день має гостре 
значення, але цей тип освіти має декілька вагомих недоліків. Основні 
проблеми такої форми навчання: низький рівень технічного забезпечення 
здобувачів освіти та викладачів (обмежений доступ до комп’ютерів, брак 
сучасних пристроїв у викладачів та учнів, брак інтернет-зв’язку) [2]. 
Важливими також є проблеми ефективної навчальної платформи, її безпеки та 
труднощі отримання здобувачами освіти необхідних практичних навичок на 
потрібному профільному обладнанні. 

Метою доповіді є аналіз проблем інформатизації освіти, оптимізація та 
безпеки освітнього процесу при дистанційній формі навчання.  

В доповіді наводяться статистичні дані щодо інформаційної грамотності 
людей причасних до навчального процесу та технічних можливостей. 
Результати аналізу свідчать про те, що структура та особливості організації 
дистанційного навчання прямопропорційно впливають на безпеку і 
ефективність навчання, а також мотивованість та успішність здобувачів 
освіти.  

Для рішення основних проблем дистанційного навчання пропонуються: 
впровадження оптимізації технічного забезпечення навчальних закладів та 
інтегрування хмарних сервісів в заклади освіти, створення єдиної бази 
навчального контенту та єдиної освітньої платформи для навчальних закладів, 
розвиток та створення сучасних багатофункціональних віртуальних 
симуляторів, що дозволять дистанційно отримувати навики в роботі з 
потрібною профільною апаратурою та технологіями.  

Для безпеки пропонується інтегрувати програму штучного інтелекту для 
аналізу та усунення загроз у реальному часі. Всі ці зміни ефективно вплинуть 
на дистанційне навчання та інформатизацію освітнього процесу.  
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